

Emil Masár nesúhlasí a navrhuje vymazať odsek, ktorý bol uvedený v zápisnici z minulého zasadnutia, citát: „*Je potrebné riešiť aj ďalšie obecné pozemky, ktoré majú občania prihradené k svojim pozemkom. Starostka sa vyjadrila, že, ak sa bude žiadať o vrátenie zabraného pozemku od vlastníka č. 82, tak potom aj od ostatných občanov, ktorí užívajú a majú ohradené pozemky minimálne v takom rozsahu ako pri č. d. 82, ktoré sú vo vlastníctve obce.*“.

Je za to, že keď obec zaplatila zameranie pozemku pri č. d. 82, aby sa tento prípad dotiahol do konca, a aby obec žiadala od p. Petrika vrátenie prihradeného pozemku, ktorý je vo vlastníctve obce.

Ing. Pavol Ježík uzavrel tento bod, keď p. Ďuračiová prinesie sľúbené doklady od Vodohospodárskeho podniku a ten jej povolí znížené ochranné pásmo, bude sa povolením na vybudovanie spevnenej prístupovej cesty v danom úseku a stanoviskom obce k vydaniu stavebného povolenia na výstavbu rodinného domu zaoberať stavebná komisia.

2. Finančné pásma na nákup potravín v školskej jedálni s účinnosťou od 1.9.2019

Poslanci sa Dodatkom č. 1/2019 k VZN č. 1/2019 zaoberali už na minulom zasadnutí OZ. Ing. Pavol Ježík prítomných informoval o zmene finančných pásiem na nákup potravín v školskej jedálni s účinnosťou od 1. 9. 2019. Poslanci po diskusii prijali:

Uznesenie č. 35/2019

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje Dodatok č. 1/2019 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2019 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, ktorým sa upravujú finančné pásma pre školské stravovanie s účinnosťou od 1. 9. 2019. Dodatok č. 1/2019 je prílohou tejto zápisnice.

Hlasovanie:

za:	6 – Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková, Ing. Pavol Ježík, Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár
proti:	0
zdržal sa:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

3. Počet tried v materskej škole v školskom roku 2019/2020

Na minulom zasadnutí sa poslanci zaoberali počtom tried v materskej škole v školskom roku 2019/2020. Ing. Pavol Ježík prítomných opäť oboznámil so situáciou v materskej škole. Riaditeľka školy do dnešného dňa vydala rozhodnutia o prijatí do MŠ iba deťom, ktoré k 1. 9. 2019 dovŕšia 3 roky. Počet prijatých detí je zatiaľ 24, t. j. na jednu triedu a dve učiteľky.

Na zápise bolo ešte ďalších 5 detí, ktoré k 1. 9. 2019 nedovŕšili 3 roky. Z toho od septembra bol záujem o prijatie do MŠ pre 1 dieťa a od januára sa jednalo o 3 deti. Jedno dieťa je dvojročné.

Poslanci sa v diskusii dohodli a prijali

Uznesenie č. 36/2019

Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje pre školský rok 2019/2020 v Základnej škole s materskou školou Veľká Hradná č. 299 v oddelení materská škola:

- **trieda:** 1
- **pedagogickí zamestnanci:** 2
- **zapísané deti:** 21 + 3

Hlasovanie: za: 6 – Roman Gulár, MUDr. Denisa Chovaňáková, Ing. Pavol Ježík,
Jozef Kyjac, Ing. Emil Lobotka, Emil Masár

proti: 0

zdržal sa: 0

neprítomní pri hlasovaní: 0

4. Oslavy obce

Ing. Emil Lobotka prítomných informoval o pripravovaných oslavách obce, ktoré sa uskutočnia od 6. do 8. 9. 2019.

Piatok 6.9.2019

Výstava fotiek

Miesto: budova bývalej školy č. 210

Zodpovedný: Ing. Emil Lobotka

Sobota 7.9.2019

Slávnostná akadémia

Miesto: kultúrny dom

Zodpovední: Ing. Emil Lobotka, Emil Masár

Pozvaní budú ľudia, ktorí pôsobili alebo pôsobia vo verejnom sektore vo Veľkej Hradnej a rodáci.

Program:

Úvod - privítanie - starostka obce

kultúrny program asi 10 min. (báseň alebo skladba na klavíri)

Slávnostný prejav

Obed

Kultúrny program

Miesto: v prípade priaznivého počasia na ihrisku, v prípade nepriaznivého počasia v kultúrnom dome

Zodpovední: Ing. Pavol Ježík, Roman Gulár, Milan Ježík

Program: Zatiaľ boli oslovení Lobotkovci, Ježíkovci a skupina mužov – spev, Jarabinka – tanec.

Poslanci a prítomní sa dohodli, že pódium si skúsime vyrobiť svojpomocne (materiál od p. Ľubomíra Guňovského a Milana Ježíka). Na ihrisku budú postavené predajné stánky, bude zakúpené ozvučenie. V prípade priaznivého počasia sa uskutoční zábava resp. diskotéka priamo na ihrisku. V prípade nepriaznivého počasia bude večerná zábava v kultúrnom dome.

Nedeľa 8.7.2019

Slávnostná svätá omša

Miesto: miestny kostol

Zodpovední: Mgr. Eva Bočáková, Mária Masárová, Ing. Emil Lobotka

Športové popoludnie

Miesto: miestne futbalové ihrisko

Zodpovední: Milan Ježík, Peter Kováč

